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Insluitstelling /duwstelling

Insluitstelling
Veronderstel dat de functies f, g en h hetzelfde domein hebben, en

dat f(x) < g(x) < h(x) voor alle x in dat domein. Als
limy—a f(x) =1 en limy_,h(x) =1/, dan is ook limy_,, g(x) = I.
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Insluitstelling

Veronderstel dat de functies f, g en h hetzelfde domein hebben, en
dat f(x) < g(x) < h(x) voor alle x in dat domein. Als

limy—a f(x) =1 en limy_,h(x) =1/, dan is ook limy_,, g(x) = I.

Duwstelling.

Veronderstel dat de functies f en g hetzelfde domein hebben, en
dat f(x) < g(x) voor alle x in dat domein. Als limy_,, f(x) = oo,
dan is ook limy_,, g(x) = 0.
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